Les aires

1.) Les unités :

1dm
Un carré de 1 dm de c6té

contient 100 carrés de 1 cm
de c6té

1 dm? = 100 cm?

Un carré de 1 cm de coOté
contient 100 carrés de 1
mm de coOté

wp |

1 cm? = 100 mm?

Un carré de 1 dm de c6té
contient 10 000 carrés de 1
mm de coté

1 dm? = 10 000 mm?

2.) Les conversions :

kilométre | hectomeétre | décamétre metre | décimetre | centimétre | millimetre

carré carré carré carré carré carré carré
km? hm? dam? m? dm? cm? mm?
1 2,
1 2 0,

12,3 m? = 1230 dm? = 0,001 23 hm?

La virgule doit étre deplacée de deux rangs en deux rangs



3.) Calcul des aires de figures usuelles

a. Airedu carré

b. Aire du rectangle
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c. Aire du disque

Cotéc=3cm

Aire A =3 x3 =9cm?

Longueur L =4 cm

Largeurl =2 cm

Aire A = 4 x 2 = 8cm?

L’aire d’un disque est égale au
produit du carré de son rayon r
par m

Aire = ¢ X ¢ = c?

Aire =L x 1

Aire = w X r?



